
Ykkösasia alu-
eella on se, että
kaikki tärkeät

palvelut löytyvät läheltä. 
Miinuksena pidän sitä,

että liikekeskuksen ympä-
ristössä on toisinaan levo-
tonta.

”
Kirsi Harmaa-Korhonen

■

Olen asunut alu-
eella yhteensä yli
20 vuotta. Täällä

kaikki toimii. Huonoja
puolia ovat alueella liikku-
vat laitapuolen kulkijat ja
hämäräporukat, mutta nii-
tä on kai ollut aina.

”
Jorma Sorsakari

■

– Parasta on, että
täällä asuu to-
della paljon mei-

dän ikäistämme porukkaa.
Panda-puistossa on haus-
ka viettää aikaa. Voisimme
ihan hyvin asua täällä ai-
kuisinakin.

Noora Mäkinen
teksti ja kuvat

”
Piia Sulasalmi ja Riia Juvakka

Gallup

Firman illalliselle pitäisi
ottaa avec mukaan.
Mutta mistäs otat, jos

olet sinkkunainen?
– Ei mitään hätää. Minä

lähden oikein mielelläni seu-
ralaiseksi, Timo Mustonen
lupaa.

Turkulaisen Timo Musto-
sen voi vuokrata "aviomie-
heksi".

– Olen ollut kolme viikkoa
tässä tehtävässä ja kivaa on
ollut, hän sanoo hymyillen.

– Olen leikannut nurmik-
koa, asentanut astian-
pesukoneen, laatoittanut yh-
den terassin ja tiivistänyt ik-
kunoita, hän luettelee.

Mutta entäs ne muut avio-
miehen velvollisuudet? Ryh-
tyisitkö puutarhajuhlien gril-
limestariksi?

– Ilman muuta. Ja tuon
soppatykinkin tullessani, jos
tarvitaan. Minulla nimittäin
on sellainen, Timo kertoo.

Entä jos tyttöjen bailuihin

kaivataan stripparitanssijaa?
– Tähän sanoisin ehdotto-

masti ei.
Kokoaisitko Ikean kirjahyl-

lyn?
– Se juuri on minun hom-

maani. Vuokra-aviomiehen
tekee niitä töitä, joita miehen
yleensä kotona pitäisi tehdä,
Timo Mustonen sanoo.

Remonttireiska ja juttuseura

Timo Mustonen innostui
aviomiehen työstä kuullees-
saan tamperelaisesta Petteri
Ikosesta, joka on työllistänyt
itsensä aviomiehenä jo vuo-
desta 2003 asti.

– Ajattelin, että siinäpä
homma, jossa saisi tehdä
monenlaista. Olen elämässä-
ni tehnyt kaikenlaista, eli
moni homma hoituu. Olen
ollut varastomies, yrittäjä,
rauhanturvaaja ja vakuutus-
yhtiössä olen yhä päivät
asiakaspalvelussa, Mustonen

kertoo.
Hän soitti Petterille ja ky-

seli kokemuksia. Kolme viik-
koa sitten hän perusti toimi-
nimen ja ryhtyi osa-aikaisek-
si aviomieheksi.

– Osa-aikatyötähän se
aviomiehen ura yleensäkin
on, hän vitsailee.

Jo ensimmäiset viikot ovat
saaneet Timon vakuuttu-
maan, että uusi työ on tar-
peen.

– Tässä työssä on parasta,
kun voi ilahduttaa ihmisiä.
Yksikin pariskunta ilahtui,
kun kuljetin heille pakasti-
men, hän kertoo.

Suomessa toimii nyt neljä
vuokra-aviomiestä. Turun li-
säksi miehiä voi tilata Tam-
pereella, Oulussa ja Jyväsky-
lässä. Helsingin seudulla par-
haillaan etsitään miestä, joka
ryhtyisi vuokra-aviomiehek-
si.

Teija Uitto
teksti ja kuva

Kaipaatko 
aviomiestä?

Timon voi vuokrata tunniksi tai muutamaksi

Timo Mustonen on aviomies, jolla ei ole peukalo keskellä kämmentä. – Ainoa homma, johon en tarjoudu, on
silittäminen. Parempi kun joku muu silittää verhot ja minä ripustan ne paikoilleen.

O
ma perunamaa pi-
han perällä ja silti
kaikki mahdolliset
palvelut miltei ki-

venheiton päässä kotiovelta.
Ei kuulosta hullummalta pai-
kalta asua.

– Ja Turun keskustaan kul-
kee bussi kymmenen minuu-
tin välein lähes ovelta ovelle.
Kyllä täällä Pansion ja Pernon
rajalla tosiaan kelpaa, nyök-
kää Sari Pahlberg, Pernon
Omakotiyhdistyksen puheen-
johtaja.

Pahlbergit muuttivat alu-
eelle kuusi vuotta sitten, kun
omakotitalon hankinta tuli
ajankohtaiseksi. Perheen esi-
koistyttö oli tuolloin kaksi-
vuotias ja hänellä oli kiva hoi-
topaikka alueella. Seutu kiin-

nosti myös tuttuuden takia:
Sari oli asunut kerrostalossa
Pernossa parikymppiseksi
saakka.

– Vaikka alue oli muuttu-
nut paljon kymmenessä vuo-
dessa, oli paikka pohjimmil-
taan kuitenkin sama tuttu. Ja
tosiaan, samoilla pihoilla käy
esikoinen nyt leikkimässä,
missä minäkin pienenä. Kuo-
pus käy samassa seurakun-
nan kerhossa ja talvella luis-
tellaan tyttöjen lapsuudesta
tutulla kentällä, Sari kuvailee.

Hän kehuu, että alue onkin
erityisen sopiva lapsiperheil-
le. Päiväkoteja on neljä, kou-
lua voi käydä kodin lähellä
ala-asteesta lukioon, ainakin
toistaiseksi.

Nuorisolle on nuorisotalo

ja skeittiramppikin on jo käy-
tössä. Myös terveyskeskus
hammashoitoloineen löytyy,
samoin kirjasto, urheilukent-
tä, apteekki, pankki, asiamies-
posti ja korttelipoliisikin.

Ihan kuin maalla

– Täällä asuu mielestäni hyvin
tavallisia ihmisiä. Lapsia on
paljon, ekaluokkia aloitti taas
syksyllä useita. Toisaalta oma-
kotitaloissa asuu myös van-
hempaa väkeä, jotka ovat itse
rakentaneet talonsa 1950-lu-
vulla. Kaupungin vuokrata-
loissa puolestaan on varaa
opiskelijoidenkin elellä, Sari
luettelee.

Aluetta on rakennettu vähi-
tellen vuosien mittaan, joten

Pansiossa ja Pernossa on usei-
ta pieniä kerros- ja omakotita-
loalueita vähän siellä täällä.
Asukkaat eivät aina itsekään
tiedä, onko koti Pernon vai
Pansion puolella.

Sari toteaa, että vaikka
asukkaista alue tuntuu rau-
halliselta ja turvalliselta ja pal-
veluiden lisäksi myös luonto
on lähellä, on alueella muiden
turkulaisten keskuudessa va-
litettavan huono maine.

– En voi kieltää, etteikö
täällä olisi mitään ongelmia.
Liikekeskuksen ympäristössä
on erityisesti kesäaikaan kal-
japorukoita, jotka tekevät alu-
eesta epäsiistimmän näköi-
sen. Mitään varsinaista häi-
riötä kaljoittelijoista ei aina-
kaan minulle ole ollut, haitta

on lähinnä esteettinen.
– Täällä ei kuitenkaan tar-

vitse pelätä, koiran kanssa voi
iltaisin lenkkeillä rauhassa,
mitään ei ole koskaan tapah-
tunut tai varastettu. Esikoisen
uskaltaa laskea yksin pyörällä
kavereiden luo ja nelivuotias-
kin voi kipaista itse naapuriin,
sillä asumme rauhallisen,
päättyvän tien varressa, Sari
pohtii.

Hän kertoo, että poismuut-
to ei ole käynyt edes mielessä.

– Kesällä saunan jälkeen
pyyhe päällä pihalla istuskel-
lessa ei kuulu kuin linnunlau-
lua ja välillä bussin hurinaa.
On kuin asuisi maalla, Sari to-
teaa.

Noora Mäkinen
teksti ja kuva

Sari Pahlberg asui parikymppiseksi asti kerrostalossa Pernossa ja nyt myös omat tyttäret viettävät lapsuuttaan samalla alueella. Koti on vaihtunut
omakotitaloksi Pansion puolella, lähellä alueen monipuolisia palveluita.

Lähiöissä
Pansio & Perno

■ Pansion ja Pernon alueelle
nousi paljon omakotitaloja
1950-luvulta lähtien, jolloin
taloja rakennettiin ja arvot-
tiin jopa talkoovoimin. 

■ Kerrostalolähiömäinen ra-
kentaminen alkoi 1970-lu-
vun lopussa. Alueelle aio-
taan yhä rakentaa pienker-
rostaloja.

■ Lähiöissä asuu yhteensä
noin 5500 asukasta, joista
Pernon puolella elää noin
2500 ja Pansiossa noin
3000.

■ Alueelta löytyvät kaikki pe-
ruspalvelut, esimerkiksi nel-
jä päiväkotia, koulut ala-as-
teesta lukioon, asiamiespos-
ti, pankki, apteekki, nuoriso-
talo, kirjasto, terveysasema,
korttelipoliisi ja kauppoja.

■ Linja-autot 32 ja 42 kulkevat
alueelta keskustaan, Länsi-
keskukseen pääsee bussilla
99 ja Myllyyn vie linja 420-
421. Alueelle pääsee myös
kaikilla työmatkalinjoilla.

Ei mikään betonilähiö
Pansio ja Perno on mukava paikka asua. Asukkaat kehuvat erityisesti liikenneyhteyksiä 

N. 50v, rehellinen, luotettava mies, 
joka olet liikkeellä tositark. Sinua 
etsii 51v, vapaa, sopusuht. ja ro-
manttinenkin nainen. (537700)

Olen 59v nainen Turusta. Etsin n. 
samanikäistä, kunnollista, vapaata, 
yli 172cm miestä, jolla iästä huoli-
matta kiinnostus elämään on säily-
nyt. (537605)

Sinä sympaattinen, empaattinen, 
vapaa, 45-55v, sivistynyt mies. Ota 
yhteys aitoon ihmiseen ja naiseen. 
Syyslaulu. (537282)

Mies, n. 50v, miel. pitkä, savuton. Et-
sin sinun seuraasi jäkismatseihin ym., 
olen 55/168/78, vapaa, nuorekas, kiva 
nainen. Turun lähiymp. (537241)

Punapää, 38v leijonaemo kaipaa 
30-40v, komean, luotettavan ja va-
paan miehen yhteydenottoa. Tapaa-
misiin. (537206)

Tumma, 39v yh-äiti kaipaa elä-
määnsä piristystä luotettavasta, re-
hellisestä, vapaasta, 35-45v mie-
hestä 02-alueelta. (537040)

Täällä +50v, povekas, vaalea nai-
nen Turusta. Etsin fi ksua miesseu-
raa kaiken kivan merkeissä. Ei tosi-
koille. (537847)

Sinä 43-48v, asiallinen, mutta huu-
morintaj., vapaa mies. Jos pi-
dät esim. luonnosta, ulkoilemises-
ta ja asut Salon lähellä, ota yhteyttä 
44/173/68 yh-äitiin. (537824)

XXL-naisella, 44v, edelleen ha-
kusessa yli 178cm, leveen selän 
omaava, alle 45v, huumorintaj., rau-
hallinen, savuton mies. Ei partaa, 
viiksiä tai ponnaria. (537799)

Nainen, +50v, etsii ikäistänsä, rau-
hallista ja mukavaa miestä. (537779)

Haluan ihastua, mahdollisesti rakas-
tua ja käpertyä kainaloosi, sinä pitkä, 
aikuinen mies. Tku + ymp. (537674)

Sinä nuorekas, katseenkest., 40-
50v mies Turusta, joka kunnioitat 
syvällisiäkin arvoja. Ateisti ei tule 
kysymykseen. Ota yhteys hoikkaan, 
naiselliseen naiseen. (537642)

En ole vielä kokonaan menettä-
nyt uskoani miehiin. Olet pitkä, hy-
väkäytöksinen herrasmies, 40-55v, 
luulen, että se olet sinä. Olen 40v, 
itsenäinen, miell., sopusuht. nai-
nen. Haluaisin vielä rakastua ja us-
koa pysyvään rakkauteen. (537565)

Löytyykö tämän palstan kautta us-
kovaa, rehellistä, vapaata, omillaan 
toimeentulevaa, +50v miestä? Yh-
teisen tulevaisuuden merkeissä si-
nun yhteydenottoasi odottaa sa-
manlainen nainen. (537555)

Mies 02-alueelta, olet pitkä, n. 50v, 
hyvän ryhdin ja käytöstavat omaa-
va, osaat myös tanssia. Sinua hakee 
vapaa, 50/172, normaalivart., koiria 
harrastava nainen lounaisrannikolta. 
Otathan yhteyttä. (537279)

Fiksulla, savuttomalla, hieman yli 
50v naisella sydän vailla läheistä 
miesystävää. Sinulle elämänlaatu 
löytyy muualta kuin kapakoista ja 
olet n. 180cm. (537245)

Minä nainen, 52v, en raitis, poltan, etsin 
elämääni miestä, samankaltaista tosi-
tark. Olethan kaikinpuolin naisen huo-
mioiva. Tanssitaito ois plus. (537161)

Vaalea pullukka etsii fi ksua mies-
seuraa. Olen yli 50v nainen Turusta. 
Ei tositark. (537074)

Syysillat pimenevät, on kylmä ja ikä-
vä yksin. Löytyisikö miestä, joka toi-
si siihen valoa ja lämpöä? Olen 55/
XL nainen. Ei seikkailijat. (537016)

Nainen +40/XXL 02-alueelta et-
sii tositark. yli 178cm, savutonta, 
huumorintaj., rauhallista, mukavaa 
miestä, jolla leveää selkää riittää. Ei 
bodarit. (537002)

Eronnut, 32v, seurallinen nainen ha-
kee suunnilleen samanikäistä hete-
roystävää esim. kahville tai vaikka-
pa baariin. (537367)

Täällä 23v, yksinäinen neito. Olen 
entinen baarikärpänen, nykyisin 
rauhoittunut. Etsin naisesta ystä-
vää, joka saisi minusta esiin taas 
sen menevän ja räväkän nuoren. Ei 
nörteille. (537473)

Missä olet 40-50v l-nainen? Olet 
oma itsesi ja rehellinen. 44v l-nai-
nen etsii omaa kultaa hellyyden ja 
rakkauden kohteeksi. Sinäkö se 
oot? Odotan. (537163)

Sinä aikuinen, tasapainoinen, al-
ko-ongelmaton nainen. Sinua kai-
paa tositark. elämäänsä 40+, rehel-
linen, asiat ok oleva, huumorintaj. l-
nainen. (536441)

Minä naisellinen, 39v bi-nainen Tu-
rusta, joka poukkoilee kaapissa nur-
kasta nurkkaan. Tulisitko seuraksi 
sinä myös muodokas, luotettava nai-
nen? Ei feikit, ei parit. (536293)

Camelboots-nainen vieläkin omalla 
polullaan, koska kohtaamatta se ai-
to, lämmin, ajatteleva, kivannäk. ja 
hoikka nainen, 35-45v, jonka vierel-
lä kulkea. Tku + ymp. (536250)

Olen 42v yh-isä ja kaipaan seuraa 
30-55v naisesta. (537887)

Täällä 49/181/82, ulkoilusta, uimi-
sesta ja pyöräilystä pitävä mies 02-
alueelta. Ystävää kaipaava ja eh-
kä enemmänkin, jos kemiat koh-
taa. (537872)

Etsin sinua 40-45v, vapaa blondi Tu-
rusta. Etsin elämänkumppania näin, 
koska baarista sinua en ole löytänyt. 
Myös yh-äidit käy. Arvostat vapaita 
vkloppuja ja pidät koti-illoista, lenk-
keilystä ym. Olen mukava, 44/175, 
tumma mies. (537858)

Olen ok-näk., keski-ikäinen, avoin, 
180/80 mies. Aikuinen nainen, kai-
paatko keskustelua, yhteistä kemi-
aa? Onko halipula? (537774)

Poika, 28v, luonnon lapsi, etsii si-
nua tkulainen mimmi ystäväksi. Ei-
hän sitä tiedä vaikka syntyisi rak-
kaus ensi katseella. (537737)

Olis paikka vapaana alle 40v nai-
selle. Olet rehellinen, aito, vapaa ja 
liikkeellä tositark. Yh ihan ok. Turku 
+ ymp. (537710)

Olen 55/186, ihan tavallinen, kiltti, 
vapaa, kaikki paheet omaava rek-
kakuski. Haen tavallista, hellää, 
kilttiä naista, ikä 45-50v. (537702)

Löytyiskö kiltil, helläl, romanttisel, hu-
moristisel karvarinnal 30-45v naisys-
tävää syksyn pimeneviin iltoihin ja 
miksei päiviinki? Yh 43v. (537682)

Vapaa, 45v mies hakee L-kok., tum-
maa, vapaata naista, joka ei ole 
perhoseksi liian paksu, kotona viih-
tyvä ja ulkoilusta pitävä. (537593)

Herrasmies etsii näin naisen seu-
raa 02-alueelta ja ymp. Tavataan-
ko? (537444)

Sinä keskustelutait., reipas nainen. 
Kiinnostaisiko 43v mies, seurallinen 
ja miehekäs? (537376)

Mies, tummahko, 39v, Turun seu-
dulta, etsii seuraa ei niin vakavas-
ti tai mistäs sitä tietää. Nainen, ei 
ikä- eikä kokorajoituksia, ota yh-
teyttä. (537293)

Sinä hoikka ja kaunis, 30-40v nai-
nen. Sinua etsii omaksi kullaksi 
+40v, komea mies. (537256)

Hakusessa olisi venäläinen / ulko-
maalainen, sievä, rehellinen ja mu-
kava nainen, lapsesi ei ole este. Si-
nua hakee loppuelämäksi 36v, ko-
mea ja hyvä mies. (537232)

Mies, 28v, etsii seuraa tositark. Tu-
run alueen neidosta lenkille, lef-
faan, koti-iltaan jne. (537231)

Tkulainen, rock-henk., 32v, sopu-
suht., mukava, huumorintaj. vkl-
isä etsii sinua mukava, 25-32v nai-
nen. (537227)

Toisen huomioonottava, kiltti ja ei 
epätoivoinen, vaan toiveikas, tkulai-
nen, 32v mies etsii itselleen hem-
moteltavaksi kaunista ja siroa nais-
ta. (537178)

Etsin rehellistä ja luonnosta pitä-
vää, 50-60v naista, joka haluai-
si omakseen ihan tavallisen, työs-
säkäyvän, savuttoman, 58v miehen 
Turusta. (537164)

Vastaisitko sinä 25-35v, elämäniloi-
nen, rehellinen, nätti ja suurimmat 
juoksusi juossut nainen 35/180/70, 
katseenkest., mukavalle miehel-
le? (537142)

Ok, 24v mies Raisiosta etsii seuraa 
iloisesta naisesta tositark. (537103)

SOITA 0700 - 515 800, 
näppäile 9 ja ilmoitusnumero. 
Voit jutella heti tai jättää 
viestin niin ilmoittaja voi 
soittaa sinulle.

TEKSTAA Kirjoita TURKU 
(väli) ILMOITUSNUMERO 
(väli) VIESTI. Ja lähetä 17193. 
Numerosi pysyy salaisena.
Esimerkkivastaus:

TURKU 123456 Hei, luin 
ilmoituksesi ja kiinnos-
tuin. Olen 35v. tumma...

SOITA 0600 - 415 800 (pvm) 
ja jätä ilmoitus. Saat 
ilmoitusnumeron sekä 
salakoodin. Sinulle voidaan 
soittaa, lähettää tekstiviestejä 
tai jättää viesti vastaajaan.

TEKSTAA TURKU (väli) ILMO 
(väli) ILMOITUSTEKSTI. 
Mainitse tekstissä 
sukupuolesi, millaista 
seuraa etsit ja miltä 
suuntanumeroalueelta. 
Lähetä numeroon 17193. 
Numerosi pysyy salaisena.
Esimerkki-ilmoitus:

TURKU ILMO Olen 32v. 
nainen ja etsin urheilullista 
32-38v. miestä 02-alueelta.

Pidätämme oikeuden 
muokata, lyhentää tai olla 
julkaisematta ilmoitustanne.

SOITA 0700 - 515 800, näppäile 
8 ja ilmoitusnro ja salakoodi. 
Kuulet saamasi viestit (myös 
tekstiviestit) ja voit soittaa 
kaikille vastaajille.

TEKSTAA Saamasi viestin 
alussa on vastaajanumero 
esim. VAST87890. 
Kirjoita: VAST87890 (väli) 
vastaustekstisi. 
Lähetä numeroon 17193.
Esimerkkivastaus:

VAST87890 Kiitos vasta-
uksestasi! Olen huumorin-
taj., urheilul. nainen...

Voit avata tai sulkea 
ilmoituksesi milloin vain

SOITA 0600 - 415 800 (pvm), 
näppäile 2 ja ilmoitusnro ja 
salakoodi.

TEKSTAA SULJE (väli) ILMNRO 
(väli) SALAKOODI tai AVAA 
ILMNRO SALAKOODI. Lähetä 
nroon 17193 (1,20e/viesti)

Prostituution ja vastaavien 
seksu-aalipalveluiden 
markkinoiminen on rangaistava 
teko (rikoslaki 20:9.1), tällaisia 
ilmoituksia ei julkaista.

Peugeot 205 talvirenkaat. Hp. 50e 
P. 040 418 6006

Myytävänä 2h+k, 4/6 krs. 60,5m2 
Liedon keskustassa. P. 0400 720 085

MB 190 diesel -87, 2 renkaat, siisti. 
Hp. 2 850e P. 040 732 4604

Vaalea, 41v yh etsii reipasta ja rehel-
listä miestä tosimielellä Turun seu-
dulta. Älä kulje onnesi ohi. (537912)

Etsin sinua huumorintaj., 37-40v 
mies, osaat tanssia, pidät luonnos-
ta ja harrastat liikuntaa. Toivotta-
vasti olet savuton ja miel. lapseton. 
Nämä kuvaavat minua, entä sinua? 
Tku + ymp. (537739)

Sinua etsin tervettä, kunnollista, 
osaat hymyilläkin ja tulet hyvin toi-
meen omillasi. Olen 177cm, tkulai-
nen etsijä, ihan hyvä, muodokaskin 
nainen. Ei turhan turisijoille ja ni-
pottajille. (537719)

Lauantain lehteen ilmoitus 
on jätettävä viimeistään 
keskiviikkona klo 14.

Keskiviikon lehteen ilmoitus 
on jätettävä viimeistään 
sunnuntaina klo 14.

Ilmoitukset julkaistaan 
Turkulaisessa sekä kaikkien 
palvelussa mukana olevien 
lehtien ja TV-kanavien 
Internet-palvelussa. 
Palvelussa on mukana yli 50 
mediaa. Ilmoituksesi näkyy 
koko Suomessa!

1. SOITTAMALLA: 
Soita 0600 - 415 800 (pvm). 
Seuraa kuulemiasi ohjeita. 
Ilmoituksen hinta 5€.

2. TEKSTIVIESTILLÄ: 
Kirjoita RIVI5 (väli) TURKU
(väli) ilmoitustekstisi
Mainitse viestissä myytkö/ 
ostatko/ vaihdatko/ 
vuokraatko/ lahjoitatko, 
tuote, lyhyt kuvaus ja hinta.
Esimerkki-ilmoitus:

RIVI5 TURKU Myydään 
Toyota Corolla XSI -90 Sedan, 
kahdet renkaat, siisti 2300e

Lähetä viesti numeroon 
17193. 
Viestin hinta 5€.

Ilmoitukseen tulee 
automaattisesti lähettävän 
kännykän numero, jos 
haluat toisen numeron, lisää 
se ilmoitustekstin loppuun.

Tekstiviestit EIVÄT toimi 
GoMobile-liittymästä.

Nainen, haluatko apua esim. keit-
tiöremontissa? Vastaa 58v miehelle, 
autetaan toisiamme. (537079)

Sinä 50-55/S-L, rehellinen ja luotet-
tava nainen. Sinua etsii ystäväksi 
vapaa, savuton, +50/183/80 mies. 
Jos pidät mökkeilystä, luonnossa 
liikkumisesta, liikunnasta yleensä 
ja elämäsi on tasapainossa, olet et-
simäni nainen. (537028)

Olen 44/180/74 mies ja haen 35-
45v, ok-näk. naista maaseudul-
le. (537848)

Mies, 36v, hoitoalallla työskentelevä, 
etsii sinua vapaa nainen, joka myös 
työskentelet hoitoalalla, vakituiseen 
suhteeseen. Olen liikunnallinen, rai-
tis, mukava, kiva, tavallinen, luon-
nonläheinen mies. Tästä se romans-
si saattaa alkaa. (537760)

Tässä rehellinen, uskollinen, alko-
ton, 57/178 mies. Löytyiskö n. 57v, 
yhden miehen naista elämänkump-
paniksi? (537751)

Olen 49v mies Turusta. Sinä 40-
55v nainen tarvitsetko mökille-
si tai kotiisi talkkaria ja selänpesi-
jää? (537673)

Sinä aurinkoinen ja persoonalli-
nen, nuori neito. Kiva, aito, aikui-
nen mies kaipaa sinua kumppanik-
si syksyn sateisiin ja talven tuiskui-
hin. (537624)

Mies, 25v, Turusta etsii lihavaa, yli 
50v miestä. (536691)

Kolmekymppinen, kokematon kave-
ri etsii 20-40v miestä. (537917)

Hoikka, alle 25v kundi Turusta tai läh. 
Jos vanhempi, nuorekas mies kiin-
nostaa, niin ota yhteyttä. Myös ulko-
maalaiset kundit. Paikka on. (537645)

Tumma, hoikka, siisti, 30v mies etsii 
miesseuraa 02-alueelta. (537456)

Alle 40v tkulaismies etsii kaveria li-
havasta ja karvaisesta eläkeläispa-
pasta. (537115)

Mies, 50v, etsii seuraa yli 18v mie-
hestä Turussa. Myös bi, joka haluat 
kokeilla. (536619)

Kolmekymppinen kaveri etsii miestä. 
Olen kokematon. 02-alue. (536543)

Mies, 47/M, 02-alueelta, maanviljelijä, 
rauhallinen ukkomies kaipailee ystä-
vää, aitoa, hiljaista kaveruutta, jos sa-
mankaltaisuutta löytyy. (536407)

Etsitään heteroparille vakituista seu-
raa. Maxi maxi ois kiva. (537209)

Pari, 30v, hakee kylmiin syysiltoihin 
siistiä, ok-näk., alle 40v paria / bi-
naista lämmitteleen, poreileen. Jos 
kemiat kohtaavat, niin? (537071)

Pari hakee vanhempaa miestä vaki-
tuiseen seuraan. Vain yli 40v hete-
romiehet ottakaa yhteyttä. (532017)

Pari, 33v, hakee kaltaisiaan, ok-näk. / 
-kokosia pareja risteilylle 02-alueelta. 
Olettehan alle 40v. Niin et jos kemiat 
pelaa, eiku seikkaileen. (537236)

Myynti-, Osto-, 
Vuokraus- ja Sekalaista 

-ilmoitukset
1. Ilmoitukseen vastaaminen

2. Ilmoituksen jättäminen

Julkaiseminen

Rivi-ilmoitus 5€

4. Oma ilmoitus: Sulje/Avaa

3. Oma ilmoitus/vastaukset

Koko maan kontakti- ja kauppailmoitukset myös teksti-tv:ssäKoko maan kontakti- ja kauppailmoitukset myös teksti-tv:ssä

.ILMOITUKSET.COM.ILMOITUKSET.COM
NelonenNelonen
S. 550S. 550

SubTVSubTV
S. 830S. 830

MTV3MTV3
S. 830S. 830

Myydään

Puhelut nroon 0700 
- 515 800 1,20€ /min, 
tekstiviestit 1,20€ /kpl 
Tekstiviestit EIVÄT toimi 
GoMobile-liittymästä.

NEUVONTA joka päivä kello 9-21 
nrossa 0400 - 808 654. Soita tai lähetä 
tekstiviesti. Movika / NMI, PL 118 OU. 

Voit myös

Myydä, Ostaa, 
Vuokrata, Vaihtaa ja 

Lahjoittaa!
Rivari Turkulaisessa 

maksaa vain 5 euroa.

Katso jättöohjeet 
vasemmasta laidasta.
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Kirpputorit

KAARINAKIRPPIS
Arkisin 8–18, la-su 9-15

Myös kierrätys avoinna em. aikoina.
Koristontie 1, p. 0500-977 784. 15€/vko/7 päivää.
Sähkö- ja elektroniikkaromun vastaanotto

Asianajajank. 2-4, ma-to klo 8–16.30, pe 8–15.30, la-su sulj.
www.ekokaarina.net   Klikkaa: myymälä

Sekalaiset

0700-51973 Ennusteet
1,83 € min+pvm. agnya, Pl 349, Hki 13

Ruutu-kaihtimet
Rulla-, säle- ym. kaihtimet. Edulli-
sesti paikalleen asennettuna. Soita
ja tilaa maksuton esittely kotiisi tai
konttoriin.
KAIHDINASENNUS ANTTONEN KY
puh. 02-238 3959 tai 0400-520 141

Ostan huonekaluja ym. 
Myös korjauskelpoiset käy.
Tarjoukset 040-524 3111

✂

Ostetaan

Ostan Arabian astiat 
(myös uudemmat), seinä-

keramiikat, taidelasit esim.
Aalto, Sarpaneva, Franck,

Wirkkala ym. Maksan hyvin.
P. 050-567 3088.

Ostan kodin irtaimistoa,
kuolinpesiä, huone-

kaluja, astioita, tauluja
ym. Maksan hyvin.

Kät.maksu. Nouto (9-19).
Ilm. arv. Myös pienet
erät. P. 050-567 3088.

Turun suurin, upein ja suosituin kirpputori?!

KIRPPIS-CENTER

JA
KAUPPA KÄY!

TUO TARPEETTOMAT TAVARASI MYYNTIIN!
t a v a r a t  m e i l l e ,  r a h a t  t e i l l e !

PAIKKAMAKSU 26€/VIIKKO +5% myyntiprovisio

Paikka-varaukset
myös netistä!

www.kirppis-center.com
HUOM! v. 2004 
yli 500.000 kävijää

- meillä 
kauppa käy -Pitkämäenkatu 4 (Manhattan)

P. 239 1131, ark. 10–18, la-su 9–15

– AUTOJEN VARAOSAT 
EDULLISESTI

– ROMUAJONEUVOJEN 
VASTAANOTTO

– VARAOSIEN TUONTIA 
RUOTSISTA

WWW.VAHINKOAUTOKESKUS.NET
02-2842000

Pansiontie 4, Turku ark. 8-17

KIRPPUTORI
Kodin Ykkösen alakerrassa

SUNNUNTAINA KLO 7–15.00
Paikkamaksu 10 €. Länsikeskuksen torin paikkamaksu 10 €. 

Uuden tavaran myyjät 16 €. Pöytä 2 €. Rekki 2 €. Myös ulko-
paikkoja. Myyjille kuppi kahvia. Tiedustelut p. 0400-120 110.

TERVETULOA! Tied. p. 239 4266 Av: ark. 10–18, la-su 10–15
MYÖS PALJON HUONEKALUJA

PAIKKAMAKSU 23 €+5 %:n provisio/7 pvä
Viikonlopun paikkamaksut la 8 €, su 12 € sis. pöydän ja rekin.
Meiltä myös PESUAINEET, WC- ja TALOUSPAPERIT, LAMPUT,

PIENSÄHKÖTARVIKKEET, LELUT ym. kodin tarvikkeet

EURO-KIRPPISEURO-KIRPPIS
Rieskalähteentie 73:ssa

Uusi
upea

Myydään

Koivu- ja sekaklapeja myös
halkoja perille toimitettuna.

040-554 3043, 041-506 1805

Huonekalut, alusta- ja vintti-
tavarat, kuolinpesät, astiat, 
taulut, kirjat, valaisimet ym. 

kodin irtainta. P. 0400-617 754.

PUH.OSAKKEITA.
Huippuhinta.

Soita 050-553 4631

HUIPPUHINTA PUHELINOSAKKEESTA! 
Maksan varainsiirtoveron. Tarjoa muita-

kin kuin puhelinyhtiöitä. P. 050-1292

Työsuorituksia

Kirjanpidot,
yritysten perustaminen.

Puh. 02-250 3287.

NYT KATOT KUNTOON!
Huom. syystarjoukset, ilmainen

kustannusarvio. Soita 0400-586 348

Vuokrattavana

Uusi farmarihenkilöauto
alk. 40 €/vrk. Pikkubussit

alk. 85 €/vrk. P. 040-832 7777.

Uusia pakettiautoja
esim. muuttoihin alk. 30 €. 

P. 040-832 7777.

Vuokrattavana pakettiautot, henkilö-
autot ja pikkubussi (1-8 hlöä) h. alk.

30 e/vrk. Lisätietoja saa p: 040-828 9411.

H-autot alk. 3 vrk 20 €/vrk,
ei km.korvausta. P-autot alk.

30 €. P. 050-598 1772.

Suomen Hopea-aarre kokoelma
yhteensä 36 hopeamitalia.

H. 2.200 €. P. 050-3688 607.

Heti vapaa yksiö 22 m2

Tervahovinkatu 9. 
P. 02-487 9703 tai 050-531 8651

Kirjanpito- ja muu talous-
hallintopalvelut pienyrityksille
ja yhdistyksille. Pyydä tarjous.
Tmi S. Siipola 045-6766 166

osto- ja myyntiliike

Waarin 
Kammari

Avoinna: KE-SU 11-17

KIRPPUTORI
Turku-Viipurintie 35,
PIIKKIÖ/RAADELMA
puh. 0400 829 206
Runsas valikoima
HUONEKALUJA
esim. 5 €/kpl

Tule LÖYTÖRETKELLE
Raadelmaan!

Kaikenlaiset kaivuutyöt.
Myös viikonloppuna.

Tiedustelut 044 255 7669

ARTUKAISTEN AUTO
Messukentänkatu 6

p. 040-818 0152
-96 Audi A4 2.6 Avant autom. 14.900
11/95 VW Vento 1.9 dsl, aj. 235 tkm 

cd-radio, lohkolämm. 5.200
-94 Opel Astra 1.8 i GLS 3.900
-96 Opel Vectra 1.8 i 16V 6.700
-94 Opel Vectra 2.0 i 231 tkm 3.900
-93 Toyota Corolla 1.6 XLI 4.850
-91 Volvo 940 GLI farm. ilm. 4.600
-98 Peugeot 106 1.5 D 190 tkm 5.500
-88 Pontiac 3.8 autom, 150 tkm 4.900
-92 Peugeot 101 1.1 XR 1.900
-88 Toyota Carina II 1.6 202 tkm 1.450
-91 Mitsubishi Pajero 2.5 dsl 4.650
-90 Isutzu Trooper 2.8T dsl 2.900

Remontti-
reiska?

Myytkö
menopelisi?

Kämppä
kateissa?

Paku tai
pikkubussi?

Turkulaisen
luokitellut!

Soita 2730110/
Aulikki

Parketti/puulattioiden hionnat
ja lakkaukset ammattitaidolla
edullisesti. Myös huoneisto-
remontit! P. 044-555 1117. 
www.turunparkettityot.com

Myydään autoja


